

泉鲤政审〔2012〕67号

鲤城区审计局  
2012年政府信息公开工作年度报告

鲤城区政府办：

根据《中华人民共和国政府信息公开条例》和《泉州市鲤城区人民政府办公室关于做好2012年度政府信息公开工作年度报告有关事项的通知》(泉鲤政办〔2012〕212号)的相关规定，现将2012年鲤城区审计局政府信息公开年度工作情况报告如下：本报告由概述、主动公开政府信息情况、依申请公开办理情况、政府信息公开的收费及减免情况、因政府信息公开申请行政复议(提起行政诉讼)的情况、政府信息公开工作存在的主要问题及改进措施、需要说明的事项及附表共7个部分组成。统计数据时限由2012年1月1日至12月31日，如对本报告有疑问，请与鲤城区审计局办公室联系(地址：泉州市鲤城区审计局；邮编：362000；电话：22355738；传真：22355738)。

一、概述

本单位2012年制作、获取的政府信息总数67条，主动公

开文件数 16 条，本年度没有依申请公开文件数、不予公开文件数。现由我局经济责任审计股 1 名同志兼职负责政府信息公开工作。

## 二、主动公开政府信息的情况

(一)本局主动公开政府信息的数量。2012 年度主动公开政府信息 16 条，截止 2012 年底累计主动公开政府信息 44 条，全文电子化率达 100%。

(二)主动公开政府信息的主要类别情况。主动公开文件的类别主要为机构设置、机构职责、法律法规等情况。

(三)主动公开政府信息的形式。在主动公开信息工作中，我局认真落实《条例》的各项要求，进一步深化政府信息公开内容，公开了审计信息。通过广泛宣传、强化教育，使政府信息公开理念深入人心，进一步提高政府工作的透明度，促进依法行政，更好地为人民群众服务。

对于主动公开信息，我局采取网上公开为主，鲤城审计简报和报纸媒体报道为辅的公开方式，将网上信息公开作为信息公开工作重点，积极发挥鲤城区审计局门户网站作为局政府信息工作第一平台的作用，切实做好政府信息公开工作，在《鲤城区审计网》设立了政府信息公开专栏，建立了政府信息公开后台维护系统，将所有可公开信息在规定的时限内予以公开。同时为加强审计信息公开渠道，提高审计工作的透明度，局平均每月至少编印两期《鲤城审计》简报，进一步推进政府信息公开工作再上新台阶。

## 三、政府信息依申请公开办理情况

我局 2012 年度及历年累计共受理政府信息公开申请 0

件，其中通过泉州市鲤城区审计网站“政府信息公开”栏目提交的网上申请有0件，通过电子邮件提交的申请有0件，通过公开受理窗口当面提交的申请有0件。

#### 四、政府信息公开的收费及减免情况

2012年度及历年累计政府信息公开的收费及减免情况如下：

##### (一)工作人员情况

现由我局经济责任审计股1名同志兼职负责政府信息公开工作。

##### (二)政府信息公开事务的财政与实际支出情况

我局大多信息是全文主动公开在网站上的，因此无此项费用的支出。

(三)与诉讼(行政复议、行政申诉)有关的费用支出无相关的案件发生，因此无此项费用支出。

##### (四)对公民、法人和其他组织的收费及减免情况

我局大多信息是全文主动公开在网站上的，因此无此项费用的支出。

五、因政府信息公开申请行政复议、提起行政诉讼的情况

我局2012年度及历年累计发生针对本部门有关政府信息公开事务的行政复议案0件，其中被行政复议处理机关确认违法和有瑕疵的案件有0件；发生针对本部门有关政府信息公开事务的行政诉讼案0件，其中被法院确认违法和有瑕疵的案件有0件。

#### 六、政府信息公开工作存在的主要问题及改进措施

2012年，我局通过积极努力、认真细致、扎实负责的工作，政府信息公开工作有了新的进展。但也存在一些不足，今后我们要采取多种方式、渠道，及时公开新产生的政府信息，并加强受理和反馈的工作。

## 七、需要说明的事项与附表

### (一)其它说明

附表中的主动公开信息日期为2012年1月1日至2012年12月31日。

### (二)附表：政府信息公开工作年度数据统计表

泉州市鲤城区审计局

2012年12月25日